

Tisztelt Szülők!

*Az Ékszer Egyesületnek - mint Közhasznú Szervezetnek - idén is lehetősége van az **1 %-os** felajánlások elfogadására.*

A tavalyi évben megkapott összegből tavasszal – az Önök segítségével – a medence teljes felújítására kerül sor.

*Köszönjük múlt évi 1% támogatásukat.
Kérjük, támogassák gyermekük egyesületét idén is*

Önök közül sokan érdeklődtek a farsang és a nyári zárás időpontja felől, ezért most újra



Farsang : 2013.február 22.

Nyári zárás : 2013. július 15.-augusztus 16.

Nagyon sok kupakot gyűjtöttünk össze, Imiké járássegítő gépére, a Dalos Ovi lett az első helyezett az óvodák között



Szeretnénk folytatni a gyűjtést, hogy amikor szükség lesz rá nekünk már nagyon sok kupakunk legyen.



Nagyon gyorsan gyűltek a kupakok a gyerekek szorgalmasan hozták, a szülők jól kibírták, hogy reggel még vissza kellett szaladni a kupakokért és utána szépen egyesével be kellett dobálni a dobozba. Szorgalmukért jutalmul tavaszra egy újabb kupakos „meglepibulit „ rendezünk a Kölyök Parkban.

Köszönjük

EGYSZA

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ 1+1 SZÁZALÉKÁRÓL

Az adózó neve:

Adóazonosító jele:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Amennyiben valamelyik kedvezményezett számára nem kíván rendelkezni, az arra vonatkozó nyilatkozatot ne töltsse ki.

Kérjük, hogy a nyilatkozatokat ne válassza szét abban az esetben sem, ha valamely nyilatkozatot nem töltötte ki.

A kedvezményezett adószáma:

1	9	0	2	5	8	9	8	—	1	—	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

A kedvezményezett adószámát akkor töltsse ki, ha valamely társadalmi szervezet, alapítvány közalapítvány, az előbbi kategóriákba nem tartozó könyvtári, levéltári, múzeumi, egyéb kulturális, illetve alkotó- vagy előadó-művészeti tevékenységet folytató szervezet, vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára kíván rendelkezni.

A kedvezményezett technikai száma, neve:

--	--	--	--	--

Ezt a nyilatkozatot akkor töltsse ki, ha valamely technikai számmal rendelkező kedvezményezett javára kíván rendelkezni.